
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der A-ROSA AQUA

- 7 Übernachtungen mit Vollpension plus an Bord in

Buffetform (beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- ganztags viele Getränke an Bord inklusive (Tee,

Kaffee, Softgetränke, Bier, Wein, Sekt, Cocktails)

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Bademantel in der Kabine

- Nutzung der Bordeinrichtungen

- Stadtführungen in Rüdesheim, Speyer, Mainz,

Wiesbaden, Frankfurt/Main und Bonn

- Eintritt und Führung Schloss Schwetzingen

- Seilbahnfahrt und Eintritt Christmas Garden

- Fahrt mit der Drachenfelsbahn

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

27.12.2024 - 03.01.2025 - A-ROSA AQUA

2-Bettkabine Kategorie A Deck 1 -

Vollpension

2508 €

2-Bettkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

2818 €

2-Bettkabine Kategorie D Deck 3 -

Vollpension

2978 €

2-Bettkabine Kategorie S Deck 1 -

Vollpension

2348 €

Silvesterzauber auf dem Rhein - 8 Tage

Mit A-ROSA ins neue Jahr Rheinfeiern

Auf dieser Neujahrsroute begeistern viele Städte mit einzigartigen Sehenswürdigkeiten.

Den Silvesterabend verbringen Sie auf dem Fluss, wo sich Feuerwerke tausendfach im

Wasser spiegeln und das neue Jahr auf Festlichste begrüßt wird.

27.12.2024: Anreise

Anreise in die Domstadt Köln. Am frühen Abend starten Sie zu Ihrer ersten Etappe in Richtung Süden. 

28.12.2024: Rüdesheim

Genießen das erste gemütliche Frühstück an Bord. Vormittags erreichen Sie die Weinstadt Rüdesheim. Nach dem

Mittagessen an Bord tauchen Sie während eines Rundgangs in die Geschichte der Stadt ein. Kurz vor dem

Abendessen sind Sie wieder an Bord und lichten den Anker. 

29.12.2024: Speyer

Zum Frühstück legen Sie in Speyer an. Die prachtvollen Bauwerke unterschiedlicher Epochen, romantische Gassen

und belebte Plätze werden auch Sie bei einer Stadtführung in Speyer verzaubern. Am Nachmittag besuchen Sie das

wunderschöne Schloss Schwetzingen zu einer Führung. Bestaunen Sie die prachtvollen Räumlichkeiten aus dem 18.

Jahrhundert. 

30.12.2024: Mainz

In den frühen Morgenstunden haben Sie Mainz erreicht. An diesem Vormittag erkunden Sie die fröhliche

Karnevalsstadt bei einer Stadtführung. Ihr Rundgang führt Sie zu alten Schätzen, wie dem Dom St. Martin oder der

Alten Universität. Am Nachmittag treffen Sie Ihren Gästeführer in Wiesbaden. Während der Stadtrundfahrt lassen

sich eindrucksvolle Sehenswürdigkeiten, wie das malerisch am Rhein gelegene Biebricher Schloss, das Alte Rathaus

und das hübsche Nerotal entdecken. 

31.12.2024: Frankfurt/Main

Am frühen Silvestermorgen erreichen Sie die Metropole Frankfurt am Main. Sie gehen auf Entdeckungstour durch

das historische und moderne Frankfurt. Sie sehen die interessantesten Sehenswürdigkeiten der ehemaligen

Krönungsstätte deutscher Kaiser und des modernen europäischen Bankenzentrums. Nach dem Mittagessen haben

Sie Zeit für einen individuellen Bummel. Am Abend werden Sie an Bord mit einem festlichen Silvester-Gala-Buffet

verwöhnt. Verabschieden Sie das alte Jahr bei guter Unterhaltung und diesem besonderen Ambiente auf dem

Fluss. 

01.01.2025: Koblenz

Genießen Sie die ersten Stunden des Jahres bei einem ausführlichen Neujahrsfrühstück. Am frühen Nachmittag

erreichen Sie Koblenz. Ihnen bleibt Zeit für einen individuellen Neujahrsspaziergang am Rheinufer. Mit Einbruch der

Dunkelheit schweben Sie mit der Seilbahn zur Festung Ehrenbreistein und besuchen den Christmas Garden.

Staunen Sie über die Lichtkunst auf höchstem Niveau. Der Christmas Garden Koblenz verspricht eine magische Reise

durch zauberhafte Phantasiewelten und garantiert ein wundervolles Erlebnis. 

02.01.2025: Bonn

Den zweiten Tag des Jahres besuchen Sie Bonn. Einst siedelten am Rheinufer die Römer, in der jüngeren Geschichte

war Bonn Hauptstadt der Bundesrepublik Deutschland und heute ist Bonn eine attraktive Universitätsstadt.

Entdecken Sie während der Stadtrundfahrt die vielen Gesichter der Stadt. Den Nachmittag verbringen Sie in

Königswinter, am Fuße des sagenumwobenen Siebengebirges. Mit der ältesten Zahnradbahn Deutschlands fahren

Sie auf den legendären Drachenfels. Genießen Sie die bequeme Auffahrt und bewundern Sie anschließend die

atemberaubende Aussicht ins romantische Rheintal. 

03.01.2025: Köln



Zum Frühstück erreichen Sie die Rheinmetropole Köln und treten die Heimreise an.

Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns Änderungen

des Reiseverlaufs vor.

A-ROSA AQUA

Lassen Sie sich treiben und genießen Sie die malerischen Landschaften entlang des Rheins von dem großzügigen

Sonnendeck aus. Die A-ROSA AQUA verwöhnt Sie mit viel Komfort: Sonnendeck mit Liegen, Sonnensegel und

Außen-Whirlpool, Lounge, Bar, Café, Restaurants, Bordshop, Putting Green und Shuffleboard, SPA-ROSA mit

Massage/Beauty, Sanarium und Fitnessraum.

Die 14,5 m² großen Außenkabinen sind modern und komfortabel eingerichtet mit Dusche/WC, TV, Schrank, Tisch

und Sitzgelegenheit. Die Kabinen auf Deck 2 und 3 verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, auf

dem Deck 1 über kleine, nicht zu öffnende, Fenster.
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